
AGENDA DA SEMANA

PLENÁRIO

NÃO HAVERÁ SESSÃO

PLENÁRIO

SEGUNDA-FEIRA 10/04- SESSÃO DELIBERATIVA

NÃO HAVERÁ SESSÃO DELIBERATIVA

TERÇA-FEIRA 11/04- SESSÃO DELIBERATIVA

PAUTA A DEFINIR

COMISSÃO DE TRABALHO (CTRAB)

TERÇA-FEIRA 11/04-14H- AUDIÊNCIA PÚBLICA

TEMA: "DEBATER OS IMPACTOS DA TERCEIRIZAÇÃO, SOBRETUDO APÓS A LEI 13429/2017 E DA

REFORMA TRABALHISTA "

CONVIDADOS:

ALOYSIO CORRÊA DA VEIGA VICE-PRESIDENTE DO TST

LUIZ ANTONIO COLUSSI PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO NACIONAL DOS MAGISTRADOS DA

JUSTIÇA DO TRABALHO - ANAMATRA

FERNANDO MAURO BARBOSA DE OLIVEIRA DEFENSOR PÚBLICO GERAL EM EXERCÍCIO -

DEFENSORIA PÚBLICA DA UNIÃO

CAROLINA PEREIRA MERCANTE REPRESENTANTE DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO

XXXXXXXXXXXXXX REPRESENTANTE DO MINISTÉRIO DO TRABALHO E EMPREGO

BOB EVERSON CARVALHO MACHADO PRESIDENTE DO SINDICATO NACIONAL DOS AUDITORES

FISCAIS DO TRABALHO - SINAIT
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GABRIEL BEZERRA SANTOS PRESIDENTE DA CONFEDERAÇÃO DOS TRABALHADORES

ASSALARIADOS RURAIS

VALEIR ERTLE ASSESSOR DE ASSUNTOS JURÍDICOS CUT

ADRIANA MARCOLINO DEPARTAMENTO INTERSINDICAL DE ESTATÍSTICAS E ESTUDOS

ECONÔMICOS - DIEESE

MAGDA BARROS BIAVASCHI FÓRUM EM DEFESA DOS DIREITOS DOS TRABALHADORES

AMEAÇADOS PELA TERCEIRIZAÇÃO

GUSTAVO RAMOS FÓRUM EM DEFESA DOS DIREITOS DOS TRABALHADORES AMEAÇADOS

PELA TERCEIRIZAÇÃO

ALEXANDRE CASO REPRESENTANTE DA INTERSINDICAL

LEONARDO RESENDE REPRESENTANTE DA UNIÃO NACIONAL DAS ENTIDADES DO COMÉRCIO E

SERVIDOS - UNECS

ALEXANDRE HERCULANO COELHO DE SOUZA FURLAN REPRESENTANTE DO CONSELHO

TEMÁTICO DE RELAÇÕES DO TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL DA CONFEDERAÇÃO

NACIONAL DA INDÚSTRIA - CNI

FELIPE FERNANDES REIS REPRESENTANTE DA ABRASEL

LYDIANE MACHADO E SILVA ASSOCIAÇÃO NACIONAL DOS PROCURADORES E PROCURADORAS

DO TRABALHO /ANPT

ALISON APARECIDO MARTINS DE SOUZA PRESIDENTE DO SINDILEGIS

ERMÍNIO ALVES DE LIMA NETO FECOMÉRCIOSP

EDMILSON PEREIRA DE ASSIS FEDERAÇÃO NACIONAL DAS EMPRESAS PRESTADORAS DE

SERVIÇOS DE LIMPEZA E CONSERVAÇÃO – FEBRAC

QUARTA-FEIRA 12/04-10H- AUDIÊNCIA PÚBLICA

TEMA: COMPARECIMENTO DO SENHOR LUIZ MARINHO, MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO

E EMPREGO, QUE, POR INICIATIVA PRÓPRIA, APRESENTARÁ O PLANO DE TRABALHO DO

MINISTÉRIO PARA O ANO DE 2023.
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GT - DIGITALIZAÇÃO E DESBUROCRATIZAÇÃO (GTALDIG)

TERÇA-FEIRA 11/04-14H- REUNIÃO DELIBERATIVA

REQ 1/2023 GTALDIG  - do Sr. Eduardo Bismarck - que "requer realização de Audiência

Pública para debater sobre a incidência de impostos e a digitalização da tributação de

produtos adquiridos pela internet, com os seguintes convidados: Fernando Haddad, Ministro

de Estado da Fazenda; Robinson Sakiyama Barreirinhas, Secretário Especial da Receita Federal

do Brasil; Fabiano Silva dos Santos, Presidente da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos

– ECT; Jorge Gonçalves Filho, Presidente do Instituto para Desenvolvimento do Varejo – IDV; e

Fernando Pimentel, CEO e Presidente Emérito da Associação Brasileira da Indústria Têxtil e de

Confecção – ABIT".

Posicionamento: Acompanhar (FCS)

Impacto: Baixo

REQ 4/2023 GTALDIG  - do Sr. Julio Lopes - que "requer realização de Audiência Pública,

para debater sobre a incidência de impostos e a digitalização da tributação de produtos

adquiridos pela internet. São convidados: representante da Aliança Pró Modernização

Logística de Comércio Exterior – PROCOMEX; representante da Secretaria de Comércio

Exterior do Ministério do Desenvolvimento, Indústria, Comércio e Serviços (MDIC) - SECEX; e

representante da Secretaria de Assuntos Internacionais do Ministério da Fazenda (MF) -

SAIN".

Posicionamento: Acompanhar (FCS)

Impacto: Baixo

GT - SISTEMA TRIBUTÁRIO NACIONAL (PEC 45/19) (GTSTN)

TERÇA-FEIRA 11/04-14H30- AUDIÊNCIA PÚBLICA E REUNIÃO DELIBERATIVA

TEMA: REFORMA TRIBUTÁRIA SOB A PERSPECTIVA SETORIAL

NELSON MACHADO, DIRETOR DO CENTRO DE CIDADANIA FISCAL - CCIF E EX-MINISTRO DA

PREVIDÊNCIA SOCIAL;
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ALESSANDRA BRANDÃO, ADVOGADA TRIBUTARISTA DA CONFEDERAÇÃO NACIONAL DO

TRANSPORTE - CNT;

EDUARDO SANOVICZ, PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DAS EMPRESAS AÉREAS -

ABEAR;

FRANCISCO CHRISTOVAM, PRESIDENTE-EXECUTIVO DA ASSOCIAÇÃO NACIONAL DAS

EMPRESAS DE TRANSPORTES URBANOS - NTU;

LUIGI NESE, PRESIDENTE DA CONFEDERAÇÃO NACIONAL DE SERVIÇOS - CNS;

FERNANDO GARCIA DE FREITAS, ASSESSOR ECONÔMICO DA CONFEDERAÇÃO NACIONAL DE

SERVIÇOS -CNS;

TÁCIO LACERDA GAMA, PRESIDENTE DO INSTITUTO DE APLICAÇÃO DO TRIBUTO - IAT E

PROFESSOR DE DIREITO TRIBUTÁRIO DA FACULDADE DE DIREITO DA PUC/SP.

(REQUERIMENTO Nº 9/23, DO DEP. SIDNEY LEITE)

(REQUERIMENTO Nº 12/23, DO DEP. IVAN VALENTE)

(REQUERIMENTO Nº 13/23, DO DEP. LUIZ PHILIPPE DE ORLEANS E BRAGANÇA)

(REQUERIMENTO Nº 34/23, DO DEP. REGINALDO LOPES)

(REQUERIMENTO Nº 44/23, DO DEP. NEWTON CARDOSO JR)

B - DELIBERAÇÃO DE REQUERIMENTOS (ESTÃO SUJEITOS A PAUTA OS REQUERIMENTOS

APRESENTADOS ATÉ 24H ANTES DO HORÁRIO DA REUNIÃO)

REQ 57/2023 GTSTN  - do Sr. Reginaldo Lopes - que "requerem a realização de audiência

pública para debater "Os impactos da Reforma Tributária no mundo do trabalho e na geração

de empregos", na perspectiva da empregabilidade a ser realizada no âmbito do Grupo de

Trabalho - GT, com os seguintes convidados: Representante da CUT (Central Única dos

Trabalhadores); Representante da Força Sindical; Representante da UGT (União Geral dos

Trabalhadores); Representante da CTB (Central dos Trabalhadores e Trabalhadoras do Brasil);

Representante da NCST (Nova Central Sindical de Trabalhadores); Representante da CSB,

(Central dos Sindicatos Brasileiros); Representante da Pública, Central do Servidor;

Representante da Intersindical Instrumento de Luta e Representante da Com Lutas. "
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Posicionamento: Acompanhar

Impacto: Baixo

REQ 66/2023 GTSTN  - do Sr. Ivan Valente - que "requer a inclusão da Sra. Eliane Barbosa

da Conceição para participação na audiência pública já agendada com o tema Reforma sob a

perspectiva distributiva. "

Posicionamento: Acompanhar

Impacto: Baixo

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E DE CIDADANIA (CCJC)

TERÇA-FEIRA 11/04-14H30- REUNIÃO DELIBERATIVA

PLP 462/2017  - dos Srs. Otavio Leite e Vitor Lippi - que "cria o INOVA SIMPLES,

procedimento de apoio à inovação das empresas simples de inovação".

RELATOR: Deputado GILSON MARQUES.

PARECER: pela constitucionalidade, juridicidade e técnica legislativa deste, na forma do

Substitutivo da Comissão de Desenvolvimento Econômico, Indústria, Comércio e Serviços,

que saneia a injuridicidade do projeto, com Subemenda Substitutiva

Posicionamento: Favorável ao projeto e ao parecer (FCS)

Impacto: Alto

COMISSÃO MISTA (MPV 1160/2023)

TERÇA-FEIRA 11/04-14H40- INSTALAÇÃO E ELEIÇÃO

MPV 1160/2023 – EMENTA: DISPÕE SOBRE A PROCLAMAÇÃO DO RESULTADO DO

JULGAMENTO, NA HIPÓTESE DE EMPATE NA VOTAÇÃO NO ÂMBITO DO CONSELHO

ADMINISTRATIVO DE RECURSOS FISCAIS, E SOBRE A CONFORMIDADE TRIBUTÁRIA NO ÂMBITO

DA SECRETARIA ESPECIAL DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DO MINISTÉRIO DA FAZENDA E

ALTERA A LEI Nº 13.988, DE 14 DE ABRIL DE 2020, PARA DISPOR SOBRE O CONTENCIOSO

ADMINISTRATIVO FISCAL DE BAIXA COMPLEXIDADE.

COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO (CDE)

QUARTA-FEIRA 12/04-10H- AUDIÊNCIA PÚBLICA
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TEMA: TAXAS DE JUROS E SEU IMPACTO SOBRE A DÍVIDA PÚBLICA

CONVIDADOS:

1) GUILHERME MELLO

SECRETÁRIO DE POLÍTICA ECONÔMICA

MINISTÉRIO DA FAZENDA - MF

2) ANTÔNIO CORRÊA DE LACERDA

ECONOMISTA, PROFESSOR DA PUC/SP

3) NELSON MARCONI

PROFESSOR E COORDENADOR DO CENTRO DE ESTUDOS DO NOVO DESENVOLVIMENTISMO

FUNDAÇÃO GETÚLIO VARGAS - FGV

4) ROBERTO ELLERY

DIRETOR E PROFESSOR DA FACULDADE DE ECONOMIA

UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA - UNB

PLENÁRIO

SEGUNDA-FEIRA 10/04-14H- SESSÃO DELIBERATIVA

PAUTA A DEFINIR

TERÇA-FEIRA 11/04-14H- SESSÃO DELIBERATIVA

PAUTA A DEFINIR

QUARTA-FEIRA 12/04-14H- SESSÃO DELIBERATIVA

PAUTA A DEFINIR

QUINTA-FEIRA 13/04-14H- SESSÃO DELIBERATIVA
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PAUTA A DEFINIR

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTE (CE)

SEGUNDA-FEIRA 10/04-9H- AUDIÊNCIA PÚBLICA

FINALIDADE: AUDIÊNCIA PÚBLICA INTERATIVA COM O OBJETIVO DE "INSTRUIR O PL Nº 443,

DE 2022, QUE INSTITUI A SEMANA NACIONAL DA MULHER EMPREENDEDORA" E O PL Nº

2458/2019, QUE “INSTITUI A SEMANA NACIONAL DO EMPREENDEDORISMO FEMININO”

CONVIDADO(S):

- SENHORA ADRIANA RESTUM

● PRESIDENTE NACIONAL DA VIRADA FEMININA E CEO BRASILEIRA DAS EMPRESAS NO

MUNDO DA MODA, PLANET GIRLS/POLO WEAR/SMK

- SENHORA JULIANA FARAH

● VICE-PRESIDENTE DA COMISSÃO SEMEADORAS DO AGRO

- SENHORA ANA CLÁUDIA BRADA COTAIT

● PRESIDENTE DO CONSELHO NACIONAL DA MULHER EMPRESÁRIA (CNME) DA

CONFEDERAÇÃO DAS ASSOCIAÇÕES COMERCIAIS E EMPRESARIAIS DO BRASIL (CACB)

- SENHORA MARIA DA CONCEIÇÃO RODRIGUES S. MENEZES

● EMPREENDEDORA

- SENHORA ADRIANA FERREIRA DOS SANTOS

● EMPREENDEDORA

COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS E LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA (CDH)

SEGUNDA-FEIRA 10/04-9H- AUDIÊNCIA PÚBLICA

FINALIDADE: DEBATER SOBRE O ESTATUTO DO TRABALHO, COM FOCO NA TERCEIRIZAÇÃO DA

ATIVIDADE FIM.
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CONVIDADO(S):

- MAURÍCIO GODINHO DELGADO

● MINISTRO DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO/TST

-LUIZ GONZAGA BELLUZZO

● ECONOMISTA E PROFESSOR

- LUIZ ANTONIO COLUSSI

● JUIZ - PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO DOS MAGISTRADOS DA JUSTIÇA DO TRABALHO -

ANAMATRA

- IGOR LUCENA

● PRESIDENTE DO CONSELHO DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA DO CEARÁ

- MARIA DA GRAÇA DRUCK DE FARIA

● PROFESSORA TITULAR DE SOCIOLOGIA DO TRABALHO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA

BAHIA - PESQUISADORA DO CRH/UFBA

- BEATRIZ CARDOSO MONTANHANA

● AUDITORA-FISCAL DO TRABALHO - REPRESENTANTE DO SINAIT

- CAROLINA PEREIRA MERCANTE

● PROCURADORA DO TRABALHO

- VICTÓRIA BASUALDO

● REPRESENTANTE DO CONSELHO LATINO-AMERICANO DE CIÊNCIAS SOCIAIS - CLACSO

COMISSÃO DE ASSUNTOS ECONOMICOS (CAE)

TERÇA-FEIRA 11/04-9H- REUNIÃO DELIBERATIVA
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PLP 245/2019 - Regulamenta o inciso II do § 1º do art. 201 da Constituição Federal, que

dispõe sobre a concessão de aposentadoria especial aos segurados do Regime Geral de

Previdência Social, e dá outras providências.

Relator: Senador Esperidião Amin

Relatório: Favorável ao projeto, com o acolhimento das Emendas nºs 1, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12,

13, 14, 18, 19, 22, 25 e 26, nos termos do substitutivo que apresenta, e contrário às demais

emendas.

Posicionamento: Acompanhar (FCS)

Impacto: Médio
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